



Anno di produzione: 1995.

Marlene è un mantice nervoso, un guscio di cuoio, un mantello curvato e cucito che cela la struttura di metallo della sedia. E' l'espressione di una moderna e composta eleganza materia legata alla straordinaria tradizione della selleria.

Caratteristiche tecniche

La struttura portante è realizzata in tubolare d'acciaio; il supporto è garantito da una tela di nylon ammorbidita di uno strato di poliuretano espanso ad alta densità (75 kg/m³). Infine la poltrona è rivestita completamente in cuoio pieno fiore.

Year of production: 1995

Can a chair have a sense of wit? It may only be leather and steel—exceptionally fine leather, shaped over expertly crafted steel—but one look at *Marlene* may convince you the answer is an unexpected, but most delightful “Yes.” Can a simple—or not so simple—piece of furniture reveal much about its owner’s character? As *Marlene* shows, there’s really no question at all.

Specifications:

The load bearing frame is made in tubular steel; the holder, softened by a sheet of resilient, CFC-free polyurethane foam (density 75kg/m³), is secured by a nyloncloth. The armchair is completely covered by thickened full grain saddle leather.

Herstellung Jahr: 1995

Marlene ist eine prägnante Verkleidung, eine Hülle aus Leder, ein gebogener und genähter Mantel, der die Metallstruktur des Stuhls verbirgt. Er ist der Ausdruck einer modernen und gesetztem Eleganz, die aus der außergewöhnlichen Sattlertradition entsteht.

Technische Daten

Die Tragendestruktur besteht aus Metallrohrenfoermig; ein Nylonsteiflein, daß beim unverformbaren, FCKW-freien PUR-Platt (mit Dichte 75kg/m³) erweichen ist, versichert den Halter. Der Sessel ist ganz mit Leder bezogen.

Année de production: 1995

Marlene est une capote nerveuse, une coquille en cuire, un manteau courbé et cousu cachant la structure en métal de la chaise. Elle est l'expression d'une élégance matiériste moderne et gracieuse liée à l'extraordinaire tradition de la sellerie.

Caractéristiques techniques:

La structure portante est réalisée en acier tubulaire; une toile de nylon avec une couche de polyurethane expansé de haute densité (75 kg/m³) assure le support de l'assise. Le chaise est entièrement recouverte de cuir épais pleine fleur.

Año de producción: 1995.

Marlene es un fuelle nervioso, una cáscara de cuero y la costura de un manto que oculta doblado la estructura metálica de la silla. Es la expresión de una moderna y sobria elegancia ligada a la extraordinaria tradición de la sillería

Características técnicas

La estructura portante está fabricada en acero tubular; la carcasa está asegurada mediante una tela de nylon acolchada con una capa de espuma de poliuretano libre de CFC de alta densidad (75 kg/m³). Por último el sillón está completamente tapizado en cuero plena flor.

Год производства: 1995.

Marlene - это нервный откидной верх, раковина из кожи, изогнутая и сшитая обшивка, которая прячет металлический каркас стула. Это выражение современной и сложной элегантности с использованием нетрадиционных материалов, в то же время остается связь с необычной традицией шорной мастерской.

Технические характеристики:

Несущая структура выполнена из трубчатой стали; опора обеспечивается нейлоновый полотном, смягченным слоем из вспененного полиуретана с высокой плотностью (75 кг/куб.м). Кроме того, кресло полностью обшито натуральной лицевой кожей.

SEDIE / CHAIRS



L/W 60 cm - A/H 89 cm - P/D 52 cm
L/W 23 5/8" - A/H 33 1/2" - P/D 20 1/2"

MARLENPOLTRON

L/W 46 cm - A/H 85 cm - P/D 52 cm
L/W 18 1/8" - A/H 33 1/2" - P/D 20 1/2"

MARLENSEDIA00